Ravelo.pl rusza z promocją płatności Blik na Święta
Od 24 listopada ruszyła kampania promocyjna w Sklepie Ravelo.pl na płatność Blik. Klientom, którzy dokonują zakupów za co najmniej 60 zł i wybiorą płatność Blikiem, wartość koszyka automatycznie obniży się o 20 zł.

 
Aby dokonać zakupu należy wybrać BLIK jako formę płatności, wpisać jednorazowy, sześciocyfrowy kod na komputerze i zaakceptować go na swoim telefonie.

Klienci chętnie wybierają płatność Blik w naszych sklepach, nie tylko ze względu na atrakcyjność promocji, ale także na wygodę i bezpieczeństwo zakupów. Dzięki promocji, klienci Ravelo.pl mogą łatwo dokonać świątecznych zakupów i przy okazji oszczędzić - mówi Dorota Bachman, prezes zarządu Ravelo Sp. z o.o. 
Możliwość płatności Blikiem została wprowadzona w 2015 roku. Na początku listopada Blik poinformował, że w trzecim kwartale tego roku Polacy zrealizowali ponad 8 milionów transakcji tą formą płatności, głównie dokonując zakupów przez Internet.
 
Informacje podstawowe o Ravelo
Spółka Ravelo jest odpowiedzialna w Grupie PWN za sprzedaż w kanale internetowym oraz koordynowanie działań i projektów, związanych z e-commerce w ramach Grupy. W skład e-commerce Grupy PWN wchodzą takie sklepy jak: Ravelo.pl, Lideria.pl, Księgarnia Internetowa PWN, Ibuk.pl, Księgarnia medyczna PZWL.pl, księgarnia wydawnictwa Egmont.pl oraz serwisy społecznościowe: BiblioNETka.pl i CzytamPolskie.pl.
